

Localitatea Agigea,

Data: 30.05.2018

Comunicat de presă

Pentru efectuarea unor lucrari tehnologice a rețelei de distribuție gaze naturale din localitatea Agigea se va sista alimentarea cu gaze naturale a clienților din localitatea Agigea Jud. Constanta după cum urmează:

-In data de 30 si 31.05.2018 se va sista alimentarea cu gaze naturale a clienților din întreaga localitate.

-In data de 05.06.2018 se va sista alimentarea cu gaze naturale a clienților de pe strazile :Virgil Teodorescu, Radu Tudoran, Liviu Rebreanu, Ion Creanga , Alexandru Vlahuta,Nicolae Balcescu, Bogdan Voda, Vlad Tepes,Petru Musat, Avram Iancu ,Dimitrie Cantemir, Constantin Brancoveanu , Ion Corvin,Petru Rares,Zmeurei.

-In data de 06.06.2018 se va sista alimentarea cu gaze naturale a clienților de pe strazile:Tiberiu Brediceanu;Randunelelor,Condorului,Pajurei,Corbului,Vulturului,George Enescu,Gore Mircescu,Filaret Barbu,Ciprian Porumbescu,Mihail Jora,George Zbarcea,Ion Bitzan, Ion Voicu, Bujorului, Trandafirului, Canarului, Castanului,Paltinului,Mangaliei,Gorunului.

Livrarea furnizării gazelor de la ora 07:00 până la ora 18:00.

Ca urmare a sistării alimentării cu gaze naturale vor fi afectați aproximativ 556 de clienți casnici și non-casnici din zona respectivă.

În acest interval, pentru evitarea producerii unor evenimente nedorite, rugăm clienții să verifice că aparatele de consum sunt închise, inclusiv aparatele automatizate și cele cu flacără de veghe.

Ne cerem scuze pentru inconveniențele create clienților noștri și le mulțumim pentru înțelegere.

Distrigaz Sud Rețele este o filială a GDF SUEZ Energy România, înființată în martie 2008 ca urmare a separării activității de distribuție de cea de comercializare. Activitatea principală a societății este reprezentată de distribuția gazelor naturale. Distrigaz Sud Rețele deservește 18 județe din sudul țării și municipiul București, gestionând o rețea de distribuție de aproximativ 16.500 km. Județele deservite de către companie sunt : Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanta,Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Valcea, Vrancea.

Contact:

Ramona Sararescu
Ofițer relații mass-media
Tel: 021 301 30 93
Fax: 021 301 22 03
e-mail: ramona.sararescu@gdfsuez.ro